

ТЕАТР ИМ. МОСПС

В театре им. МОСПС производится капитальный ремонт здания. Отделывается зрительный зал, увеличивается фойе, устраивается читальня, специальный зал для музея, курительная комната, расширятся гардеробные. В партере ставятся новые кресла.

Ремонт производится ударным порядком, но нехватка рабочей силы и недостатка строительных материалов, — тормозят работу.

Октябрьский райком вынес постановление об обязательном открытии театра к Октябрьской годовщине. Ремонтной конторе района предложено форсировать темпы ремонта и увеличить количество рабочей силы.

15 октября труппа театра выезжает в Ленинград для обслуживания Домов культуры. К годовщине Октября она вернется в Москву, и откроет сезон новой пьесой Л. Прохоровского «Мгла», Тема пьесы — борьба с антисемитизмом.

В репертуар сезона включены: пьеса Давидовского «Солнечная сторона» на тему о национальной политике партии на Советском Востоке и пьеса польского пролетарского драматурга Витольда Бандурского, рисующая рабочее движение и политическую борьбу в Польше.

В предстоящем сезоне театр уделит большое внимание районным спектаклям. Всего в районе состоится по 18 спектаклей в месяц. Из новых пьес в районах пойдут: «Разбег» Ковалевского в социалистическом соревновании и ударничестве, «Лесная ударная» по очерку Фадеева. Сюжет пьесы — лесозаготовки на крайнем севере.